

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!

В Ростовской области живет активная и инициативная молодежь. Юноши и девушки с готовностью участвуют во всероссийских акциях, областных, окружных и федеральных мероприятиях, в волонтерском и студотрядовском движениях, творческих, патриотических, социальных, научных проектах. Сложно найти сферу, где бы ни отличились наши ребята. Их победы в конкурсах – это признание талантов, достижений и большой стимул.

Создание условий для самореализации молодого поколения – одна из первоочередных задач. Сейчас донская инфраструктура включает в себя широкий спектр разнопрофильных площадок. Это почти 90 многофункциональных молодежных и добровольческих центров, десятки штабов Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, арт-резиденция

В. Ю. Голубев,
губернатор
Ростовской области

«КВАРТИРА», военно-патриотический парк «Патриот».

С каждым годом традиционные молодежные мероприятия дополняются новыми, востребованными и вызывающими интерес. Впервые у нас были проведены всероссийский форум IT-технологий «ФИЧА» и фестиваль «Уличная классика». В ближайшее время в Ростовской области на базе ДГТУ будет создан центр компетенций «Молодежная станица «Дон», который будет ориентирован на образование сельской молодежи.

Дорогие друзья!
Ваши устремления, вера в себя и инициативы – это основа для дальнейших успехов, это будущее Ростовской области и всей России.

Желаем вам здоровья, благополучия, новых ярких проектов, движения только вперед!

А. В. Ищенко,
председатель Законодательного
Собрания Ростовской области

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ МОЛОДЕЖИ РОССИИ!

Юность – самая прекрасная пора в жизни человека. Энергия бьет ключом, есть силы, смелость, амбиции и время для воплощения задуманного. Впереди – вся жизнь: счастливая, успешная, полная побед и свершений.

Во все времена молодежь была и остается особой ценностью для общества, его главным потенциалом и гордостью. Впереди всех ждут большие планы, верим, что вы внесете значительный вклад в их достижение на благо нашего города.

Дорогие друзья!
От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, благополучия, веры в себя и свои силы, в дело, которому вы служите на благо своей малой родины и нашего Отечества – великой России! Пусть прекрасное ощущение молодости сопровождает вас в течение всей жизни! Пусть сбудутся все ваши мечты! Мира, счастья и добра!

Р. В. Кураев,
глава Администрации
г. Донецка

А. В. Клименко,
председатель городской Думы –
глава г. Донецка

В Донецке провели молодежный форум

На базе Донецкого института проведены образовательные сессии и мастер-классы, а затем всех ожидали различные приятные сюрпризы



Праздник самого молодого населения Донецка прошел в таком формате, который очень нравится молодым людям. В числе организаторов – администрация города и Юлия Лозина, руководитель сектора молодежной политики администрации города Донецка, а также активисты молодежного движения.

Открыл праздник, посвященный Дню молодежи, Денис Батищев, директор Донецкого института, на базе которого уже не первый год проходит это яркое событие. С наступающим праздником всех поздравили депутат Законодательного Собрания Ростовской области Яна Куринова и первый заместитель главы администрации города Оксана Забабурина. Они отметили, что сегодняшним студентам и школьникам, молодым специалистам, представителям творческих профессий и спортсменам предстоит строить не только свое

личное будущее, но и будущее всей страны.

– Нам очень хочется видеть нашу молодежь сильной, здоровой, перспективной, созидающей, – отметила Юлия Лозина. – Именно такие люди вселяют в сердца горожан уверенность в завтрашнем дне, позволяют смело говорить о будущем Донецка.

Для самых активных представителей молодежи состоялись образова-

тельные сессии по профориентации, а также личностному росту. Для всех желающих прошли выставки военной техники, мототехники, техники ПУ ФСБ, мастер-классы по управлению моторной лодкой, мастер-класс по игре на барабанах, рисованию чаем и многое другое, поэтому каждый смог найти себе занятие по душе. Молодежь смогла попробовать себя в дартсе, страйкболе,

стрельбе из лука, лазерного тира, робототехнике, погрузиться в мир виртуальной реальности. На летней сцене состоялся долгожданный Комикон.

В финале форума наградили самых активных представителей молодежного движения.

Мероприятие завершилось гала-концертом и лотереей, в которой каждый смог выиграть приз!



Дончане – победители зонального этапа Спартакиады Дона

22 и 23 июня Донецк принимал зональный этап Спартакиады Дона – 2024, в котором участвовали сборные команды шести городов и районов Ростовской области: Донецка, Зверево, Каменского, Тарасовского, Миллеровского и Чертковского районов.

Цель проведения зонального этапа Спартакиады Дона – популяризация физической культуры и спорта в Ростовской области, пропаганда здорового образа жизни, отбор и формирование сборных команд для участия в финале Спартакиады Дона – 2024.

На церемонии открытия, которую провела художественный руководитель ГДК Наталья Семичаснова, участников приветствовали руководитель отдела культуры и спорта

Светлана Служенко и исполнительный секретарь Донецкого местного отделения партии «Единая Россия» Марианна Пехова.

На протяжении двух дней команды оспаривали первенство по различным видам спорта – волейболу (мужчины и женщины), армспорту, гиревому спорту, легкой атлетике, мини-футболу, рыболовному спорту, настольному теннису, уличному баскетболу, шахматам, шашкам, инвалидному спорту (шахматы, шашки), ГТО, дартсу, перетягиванию каната, фланкировке шашкой.

Сборная команда г. Донецка составила достойную конкуренцию своим соперникам и одержала победу в семи видах спорта: волейбол (женщины), мини-футбол, ГТО, легкая атлетика,

плавание, инвалидный спорт (шахматы), армспорт.

Дончане заняли вторые места во фланкировке, шахматах, настольном теннисе, волейболе (мужчины) и стритболе.

Бронзовые награды у донецких команд по гиревому, рыболовному спорту, шашкам и соревнованиям спортивных семей.

Второе место в общекомандном зачете у команды Каменского района, на третьем месте – сборная Миллеровского района.

Победители зонального этапа в отдельных видах программы примут участие в финальных соревнованиях Спартакиады Дона – 2024, которые состоятся в четвертом квартале 2024 года в городе Ростове-на-Дону.



Отдел культуры и спорта поздравляет дончан с успехом в зональном этапе Спартакиады Дона – 2024, благодарит всю нашу сборную команду за участие в соревнованиях и достойное выступление.